



“小样的花园”百花齐放引客来

记者 张帆

五一期间,“小样的花园”在我县桥头胡街道开园,五彩缤纷的花卉吸引了众多游客前来观赏打卡,引发一波又一波热潮。

一大早,记者来到桥头胡街道吞山之间,这里汇聚了1000多种花卉,其中以欧月、铁线莲、绣球三个系列为主。主办方利用这些花卉摆出了各种造型,其中以15万盆一串红和万寿菊组成的3000平方米党旗尤为引人注目。“太美了,这面党旗太壮观了!”“这里还有一个花拼成的迷宫,真好玩!”各种造型的花卉引得游客赞叹连连。

据悉,“小样的花园”是丽水景宁的一二三产融合发展项目。它是集花卉生产、展示、销售、体验、科普和互动等沉浸式体验于一体的花园新

经济模式。此次引入宁海的项目占地45亩,总投资1500万元,花园分为五大区:入口迎宾区、主题游览区、亲子活动区、休闲娱乐区、样板花园展示区,以花为媒,打造花园新经济综合体。这个五一假期,他们还专门准备了景宁特色的畲族民间绝艺“上刀山下火海”以及畲族婚嫁表演。

“景宁小样的花园是我们花园新经济模式的一个试验地,去年成功之后,宁海是我们打造的3.0版综合体。”宁波小样园艺有限公司董事长钟镇祥告诉记者,接下来小样的花园还将开辟小样的酒馆、小样的咖啡吧、小样的花房等,以花引人,丰富各种业态。

桥头胡把网红经济融入产业,产业做成景观,景观做成产业新模式,依托互联网新技术,进行乡村花卉直播带货,打造花旅融合新名片。“小样的花园”的引进,预计全年可吸引游



图为游客在鲜花“绣”成的党旗下重温入党誓词。(网友一草堂 摄)

客20万人次以上,将带动桥头胡农家乐、民宿、农特产等产业发展,预计可为周边村民年增收超200万元,实现吞马村集体年增收20余万元。

“过去,我们的‘山海协作’主要是到当地打造产业,以及农副产品

的输出,这个项目是一种新型的、输出型的产业扶持项目,同时它与我们桥头胡目前的汶溪翠谷谷地开发相匹配,起到画龙点睛的作用。”桥头胡街道党工委副书记、办事处主任洪永如是说。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
12℃—24℃ 多云转阵雨	17℃—29℃ 阴有阵雨	风力:东南风2-3级。 人体舒适度:1级,舒适。 穿衣指数:4级,适宜穿着T恤、衬衫。 紫外线指数:4级,强。



1952年5月6日

中共中央批转政务院财经委员会《关于全国钢铁工业的发展方针、速度与地区分布问题的报告》。报告认为:钢铁工业是一切工业的骨干,没有钢铁工业就谈不上机械制造业,也就谈不上国家的工业化。钢铁工业的方针和地区分布问题决定了,才能对其他工

业,特别是机械工业作全国的合理配置。中共中央还批准了《关于恢复与改造鞍钢初步设计的报告》。设计中规定鞍钢的生产规模为年产生铁250万吨,钢锭320万吨,钢材250万吨。全部工程确定自1952年到1958年7年内完成。

1994年5月6日

中共中央发出《关于新形势下加强党校工作的意见》,指出党校办学

水平的提高和事业的发展,关键在于解放思想、实事求是、深化改革。

1995年5月6日

中共中央、国务院作出《关于加速科学技术进步的决定》,提出科教兴国的战略。5月26日至30日,中共中央、国务院在北京召开全国科学技术大会。江泽民在大会上指出,党中央、国务院决定在全国实施科教兴国战略,是总结历史经验和根据我国现实情况作出

的重大部署。科教兴国战略把科技、教育进步作为经济和社会发展的强大动力,是确保国民经济持续、快速、健康发展,增强国际竞争力的根本措施,对建设国家创新体系,促进科技创新与产业化,促进我国科技自主创新能力的提高,实现跨越式发展具有重要作用。

县飞狼公益救援队训练基地揭牌仪式



飞狼公益救援队训练基地揭牌

日前,宁海县飞狼公益救援队训练基地揭牌仪式在茶院乡许村四尖头举行,县应急管理局、县慈善总会、县红十字会、茶院乡、跃龙街道等部门单位相关领导,以及象山雄鹰、宁海飞鹰、宁海蓝天救援队等代表参加揭牌仪式。

据了解,飞狼公益救援队成立于2016年,从事各类应急救援,协助政府部门开展防灾、救灾等行动600余次,深受广大群众的信赖。

(记者 李江林 摄)

庆五一登山比赛 绽放社工风采

为庆祝五一劳动节的到来,日前,桃源街道社区联合会组织街道全体社工在妙峰山举行登山比赛,增进广大社工的凝聚力和向心力,进一步提高社工们的团结意识和身体素质,丰富业余文化生活。

(通讯员 王翌帆 陈浩良 摄)



忆百年历程 铸红色信仰 深训系列文艺活动庆祝建党百年

本报讯(通讯员 金晓丽 俞梦婷 记者 何莎莎)“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”日前,在云雾缭绕的柘坑戴村七星塘茶场,一队身着旗袍、手拿小红旗的曼妙倩影正在进行红歌《唱支山歌给党听》录制。活动现场,旗袍爱好者们撑着油纸伞,重走习近平总书记走过的路,用五彩的旗袍装点红色之路,更让动听的红歌响彻柘坑戴村。

深训镇柘坑戴村是县党史教育基地,初心廊、追梦亭等红色线路吸引了县内外大批党员预约参观学习。作为“千村示范、万村整治”工程的明星村,柘坑戴村积极贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴的重要指示精神,为建设富裕、文明、宜居的美丽乡村而不懈努力着,用乡村振兴的胜利果实

庆祝建党100周年。当天晚上,柘坑戴村还举行了庆祝建党100周年“百姓大舞台·百年百村百场”文艺活动,文艺骨干们以党史学习教育为主题,自编自导自演歌舞、小品等,更让老百姓坚定了对党的信仰。

除了柘坑戴村,深训镇围绕中国共产党在宁海的奋斗史,以“望百年历程、铸红色信仰”为主题,在各行政村组织开展“百姓大舞台”群众性文艺活动,实现全覆盖。同时,深入挖掘蕴藏在乡间大地的红色资源,组织开展系列文艺作品创作活动。深训镇柘坑戴村文化礼堂举行浙江省综合材料绘画邀请展后,还将联合深训镇天文书画社和胡三省文化研究会等机构,于“七一”前举办一次专题书画展,以书画笔墨添彩建党100周年。

西店镇:党史进企业 产业增动力



本报讯(记者 方景霞 通讯员 冯一飞)“党史是最好的教科书,是我们的精神食粮。重温党的光辉历程,能帮助我们牢记党的初心和使命,汲取奋进的智慧和力量,激发干事热情,为推进企业高质量发展不懈努力,为我们企业的美好生活不懈奋斗……”日前,双林集团党委书记袁建国给员工上了一堂振奋人心的党课。

据了解,自党史学习教育“动员令”发出以来,西店镇把党史学习教育作为推动企业经济效益提升、产品提质、员工解困的重要抓手,根据企业实际制定实施方案,开展“送党史进企业 共话发展路”活动,有序推进党史学习教育进车间、进班组,把党史学习教育成效转化为企业发展动力。

该镇一方面实行“两纳入”提高政治站位要求,即把党史学习教育纳入企业党组织“三会一课”的“必修课”、党史学习教育开展情况纳入年终考核评议范畴,对企业党支部制定学习清单,制度化、常态化

开展党史学习教育;另一方面,“三结合”创新载体强动力,即把学习党史与重温企业发展史、树立企业文化理念和提升企业生产经营水平结合起来,通过开设“党员先锋岗”、开辟“党员责任区”、开展特色主题党日等活动等方式,激励党员骨干走在前、作表率。与此同时,“四个一”细化措施抓推进,即结合企业党建工作实际,着力突出红色传承、筑牢思想根基,打造先锋品牌,开展一次党史故事演讲比赛、聆听一堂红色党课、组织一次党史知识竞赛、召开一次“红脸出汗”组织生活会的“四个一”活动。

截至目前,该镇为各企业党组织党员发放《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《论中国共产党历史》等党史学习指定书籍1500余本;开展党史教育党课6场次,参加党员和职工2000多人次;19个党组织到革命教育基地红色教育,确保党史学习教育入脑入心、取得实效。

“下一步,我们将持续深入基层一线,进农村、进学校、进社区开展党史学习教育,并把群众最关心最现实的薪酬福利、子女就业、生活设施等问题列入年度民生工程,切实提升群众的幸福感和获得感。”西店镇相关负责人表示。

县科技局:学史聚智科技兴企 打造红色众创楼宇

本报讯(记者 张帆 通讯员 金梦霞)为大力营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围,有效推动党史学习教育进机关、进院所、进企业、进平台,日前,县科技局邀请党史学习教育县委宣讲团成员、县委党校副校长金礼斌老师赴科创中心授课。县科技局机关党支部、求是科技创业服务有限公司党支部、宁海县企业服

务中心党支部等6个党支部及浙工大科学技术研究院的部分流动党员共51名党员参加学习。

课堂上,金礼斌老师以“建党百年的奋斗历程和基本经验”为题,带领在座全体党员穿越峥嵘岁月,重温艰苦卓绝、波澜壮阔的百年历程,总结阐述了建党百年探索实践的基本经验,极具感染力。与会党员纷纷表示,这是一次催人奋进的党史学习教

育社会动员、一堂涤荡思想的生动党课、一场触及灵魂的思想洗礼。

据悉,邀请党史学习教育县委宣讲团开展宣讲仅是该局打造红色众创楼宇,学史聚智科技兴企的系列举措之一。自开展“学党史践初心,办实事谋发展”行动以来,该局紧紧围绕“我为发展作贡献、我为治理解难题、我为群众办实事”三大目标,共深入走访调研科技型企

业,有效梳理整合“卡脖子”核心技术需求54项,成功组织申报县科技型企业家34家、县企业工程(技术)中心39家,持续对接冠庄社区不间断开展文明城市创建活动29次。

下一步,县科技局还将深入开展“寻找红色记忆,追溯革命足迹”主题党日,深化推进“走村入企强服务,深研细抓强落实”专题实践行动。

文具行业小微企业质量提升行动启动

本报讯(记者 胡琦 通讯员 黄才亮)“我们企通要作为试点单位参与质量管理体系认证提升行动。”日前,县市场监管局工作人员接到宁海源顺文具公司负责人的报名电话。4月中旬,该局召开文具行业小微企业质量管理体系认证提升行动会,此后有不少企业主动报名参加。

据悉,此次省市场监管局在24个特色行业小微企业中开展质量管理体系认证提升行动,我县文具行业成为其中之一。目前全县正常生产运行的文具类小微企业约为200家,上年度产品总产值30多亿元,外销出口值占20多亿元,但部分化工文具类生产企业发展水平较低,还存在着质量管理体系不完善、产品和服务质量亟需提升等问题。县市场监管局以此次试点为契机,组织认证机构、行业协会、检测机构合力推

进,建立和完善质量管理体系相关制度和正确质量、预防、改进机制,推动文具行业整体高质量可持续发展。

随着行动的开展,县市场监管局重点围绕先进质量工具和管理方法进行培训,解释质量提升对于小微企业的意义,解读市级提升补贴政策,讲解优秀案例等,引导县内文具小微企业积极采用国际质量管理体系标准(ISO9000系列标准),建立可行的质量管理体系并有效运行。

“本着企业自愿原则,计划让真正有意愿、有需求、想改进、想提升的小微企业先行参加试点提升,扎实推进质量管理体系建设线上培训和‘一对一’赴企帮扶工作,切实帮助小微企业解决质量管理人才匮乏、质量水平不稳定、管理成本和风险较高等痛点。”县市场监管局负责人接受采访时说。